



1º RETIFICAÇÃO AO EDITAL 029/2023

“RETIFICA O EDITAL 029/223 QUE
ABRE INSCRIÇÕES PARA O
PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO 029/2023 DO
MUNICÍPIO DE TREZE DE MAIO /SC.

DECRETO 029/2023

A Secretaria Municipal de Treze de Maio /SC ,no uso de suas atribuições legais, considerando o art. 37, inc. IX da CF/88, Lei Federal nº 8.745/1993 e art. 31 da Lei Municipal nº 319/1999, **TORNA PÚBLICO**a 1ª **RETIFICAÇÃO** ao **Edital nº 029/2023**, especificamente no que segue:

1. Fica alterado, o **CONSIDERANDO, ONDE SE LÊ:**

As inscrições serão realizadas presenciais, no período de **06/07/2023** à **12/07/2023**, no horário das 8h00min às 12h00min, de terça-feira à segunda-feira, na sede da Secretaria Municipal de Assistência Social, localizado na Rua Ivo Shell nº 77 Centro, Treze de Maio, com o preenchimento do Requerimento de Inscrição constante do Anexo II, mediante a apresentação dos seguintes documentos:

LEIA-SE:

As inscrições serão realizadas presenciais, no período de **13/07/2023** à **19/07/2023**, no horário das 8h00min às 12h00min, de quinta-feira à quarta-feira, no Centro de Referência Assistência social –CRAS, localizado na Rua R. Gov. Celso Ramos - Treze de Maio, SC, 88710-000 Centro, com o preenchimento do Requerimento de Inscrição constante do Anexo II, mediante a apresentação dos seguintes documentos:

Jailso Bardini
Prefeito Municipal